

# 女子欠下500万蒸发 众债主10万重金“人肉搜索”

一名女子凭借三寸不烂之舌,3年中游走于亲朋间借得约500万元巨款。今年7月,她突然消失,所有债主几乎同时碰头,揭穿了她的诡计。无奈,女子彻底隐身,众债主只好在网上开出10万重金“人肉搜索”。



债主提供的章英照片

## 10万重金“人肉搜索”

前天下午,一个标题为《人肉搜索,重金悬赏10万!》的帖子出现在南京某知名网站,短短两天时间,已有两万多人点击,几百人跟帖。

该帖贴出了被搜索女子的照片,称其真名章英(化名),借走身边朋友500万元后神秘失踪。楼主“信用卡卡”在帖中写道,搜索原因:“3年时间里身边所有朋友只要她能借的都借了,最少的2万,最多的155万。她用10个瓶子1个盖子的方法在朋友那里借得500万元后,人间蒸发。现在所有债主都在找她,有的人现在要卖房子还债,有的人被她骗去

做担保,现在工作也丢了,面对失业离婚。这么多受害者今后的生活怎么办?骗钱的章英你就这样吗?这么没良心,骗取朋友的信任,去毁了每个信任你的人吗?”

随后,楼主对章英的体貌特点进行一番描述。然而最引人注目的还是酬金,“信用卡卡”表示,“现在只要提供此人下落,在我们抓住她后给5万元现金酬谢,抓住此人的英雄我们将给10万元现金,当面酬谢!”

一帖激起千层浪,网友纷纷跟帖,各抒己见,质疑声、骂声、同情声不绝于耳,但网友们最好奇的是,一名弱女子如何能搞到500万巨款?

## 债主均为圈内朋友

昨天,记者找到了发帖人“信用卡卡”。他介绍,章英的债主共有近10人,章英已消失了两个多月,几个朋友实在是出于无奈才“人肉搜索”。“我们想借助网友的力量帮忙找章英。”

据了解,众多债主都是章英的朋友,认识时间短则3年,长的达10年。“信用卡卡”说,大家都是做生意的圈内人,通过朋友的朋友结识。因生意上的来往,朋友间经常走动帮忙,有时资金周转不灵,借个几万元是常事。

几年来,虽然屡次借钱,但在朋友眼里,章英还算讲信用,欠的钱总会归还。老朋友齐小姐(化姓)说,认识章英10年来,她借钱很多次,只是每次还钱的日期都会比欠条上的往后拖几天。

而章英欠下155万巨款的“债主”陈先生(化姓)也表示,章英曾从他那里拿到十万、二十万甚至一两百万的承兑汇票,但此后也都一一还了,基于这些,积累了对她的信任。“谁也不会想到,她这次会欠下这么多人的钱,然后跑路。”陈先生十分后悔。

## 3年欠下约500万

陈先生回忆,2007年,章

英曾告诉他,银行里有朋友,可以将银行的承兑汇票提前兑现,且利率较低。当然,与人方便,章英也可从中得到一些“好处”。陈先生相信了章英,于是将10万、20万的承兑汇票先后交由章英兑现。合作一年多来,一直都很顺利。

今年3月21日,陈先生又拿到一张两百万的承兑汇票。章英信心十足地告诉陈先生肯定能搞定。虽然有些担心,但陈先生最后还是将这张汇票交给了章英。

可到了约定时间,章英没拿来钱。陈先生一再催促,“她有时候说快了,有时候又解释说出了点小麻烦,让我再等等。”直到4月15日,章英只兑现了45万。此后,陈先生多次打电话催,章英却没了下文。

今年3月,章英向齐小姐借款近20万,从朋友王先生处拿到60万本票,承诺换取承兑汇票。四五月间,又在其他朋友处陆续以提货借款、帮忙兑现为由“筹钱”。

写下一张又一张欠条,章英躲藏的态度终于让大家起了疑心。“打她电话,她找出种种理由拖延时间。”陈小姐说。

今年5月初,两个债主朋友到章英位于珠江路的店中催款,意外听说章英还欠了其他人的钱,5位朋友碰头一合计,

原来章英欠下周围朋友一屁股债。大家仔细一算,3年里,她欠了朋友500万!

“我们这才明白过来,她原来在玩10个瓶子一个盖子的游戏。”“信用卡卡”打了一个比方,“简单地说,就是她借我的钱,在还款的期间,从朋友A那借钱还给我。然后再借B的钱还给A,以此类推。”

自从发现章英的诡计后,众朋友一直紧紧盯住她,几乎每天都会打电话给她。为了向朋友表示有还款的能力,章英还找来亲姐姐、朋友等做担保,写下承诺书。

“信用卡卡”说,遗憾的是,7月初的一天,其中一位债主朋友电话联系章英半小时后,她的手机和小灵通就再也打不通了,经营多年的店面也不管了,甚至连家人也不知道她的去向。朋友们只好选择报警。

章英突然消失,可害苦了几个担保人,她姐姐为了给她还钱甚至搭上了房子。

## 欠钱女子人称小辣椒

朋友眼中的章英到底是个什么样的人?

“信用卡卡”说,章英并不漂亮,微胖,最大的特点就是会说谎,“眼睛一眨,就能说出一个谎。”陈先生也说,“她的确很会说谎。”

“信用卡卡”举了一个例

子,“比如说,大家见面,她会寒暄说,哎呀帅哥啊,最近更帅了,这衣服也好看啊。然后聊天中,她知道你有个事情不好办,马上承诺说可以帮你搞定,接着拿走你的证件。你会觉得这事有谱了。可时间一长,你催她,她今天推说有麻烦,明天说办事的人出差了。等你到她办公的地方一看,会发现你的证件还在她办公桌上。怎么可能帮你办事了呢?”

更让“信用卡卡”觉得搞笑的一件事是,他了解到,一个朋友帮章英做担保,事后,章英背着债主,和这个朋友私下再签一份协议,称朋友并不是自愿做担保,担保一事不具法律效力。“她在珠江路做生意,几乎没被人骗过。人称‘小辣椒’啊!”

但在齐小姐眼中,章英虽然说谎,却是个比较大方的人,平时没有不良嗜好,也不乱花钱,衣着朴素。“顶多在化妆品方面多花钱。”

几位朋友推测,章英可能遇到了困难,无力还款,才选择逃跑。目前,众人发帖只是想早点找到她,让她尽快还钱,或者说钱的去向。至于10万元酬金,几位朋友表示,债主们会一起出这笔钱。

记者了解到,目前警方已介入,但到底是经济纠纷还是恶意诈骗,尚无定论。

快报记者 李彦

# 父亲兼职扫马路却再也没有回来



倾诉人:李文梅,31岁,自由职业者

一转眼,父亲去世一年了。父亲是位村干部,为了我,他抛下面子又去兼职当了一名环卫工人。在去年的一个清晨,他出门扫马路,再也没能回来。我在外漂泊10年,曾因离开父母独立而骄傲。总以为自己还年轻,以为来日方长,本以为可以等到一切都水到渠成时再从容尽孝,然而“子欲养而亲不在”……

## 在外漂泊,无法在父母跟前尽孝

父母生下我之后,又接二连三生了两个妹妹,他们一心想生个儿子。其实,父亲并非重男轻女,想生个儿子只是为了圆爷爷奶奶的香火梦而已。

他打心眼里疼爱我们姐妹仨。记得小时候,父亲每次从田里干活回来,已经累得精疲力竭了,却还要挨个抱一抱我们,有时还会故意把我们高高捧起,乐得我们“咯咯”直笑。有一次,我不小心割破了手指,父亲不知从哪里听了一个“秘方”,说麻雀的血可以治刀伤,于是他守了半天,终于为我捉了一只麻雀来。如今,刀疤早已不见了,父亲的爱却永远烙在了我的心底。

20岁那年,我离开家乡滁州,一个人去“北漂”。那时,我没有表现出依依不舍,反而对不依附于父母,开始独立生活充满了自豪感。如今,回想起来,我后悔极了,父母年岁渐大,他们一定希望女儿常在身边,然而我们姐妹仨却一个个“飞”出了家门。那时候,父亲想我们了,就给我们写信。我印象最深的是,我刚到北京头两年,父亲每个月要给我写好几封信。当时,我总觉得父亲来信简短,内容重复老套,如今翻一翻,点点滴滴暖在心头。

后来,家中装了一部电话。我经常往家打电话,父亲很少接,他不善于言辞,一抓起电话就紧张忘词,不知道该讲什么。于是,他总让母亲接,自己在旁边听,再把关心我的话,让母亲转述给我。想我的时候,父亲也不主动打电话给我,而是鼓动母亲“你打个电话,关心一下小梅哎”。

在外漂泊多年,我一直没遇到人生的另一半,父亲嘴上不提,却急在心头。他多次鼓动母亲,托人给我介绍对象,他本人还带着我的照片,悄悄帮我相亲。别人给我介绍了几个,母亲看了都中意,他却直摇头:“我

看这个不行,配不上我们小梅。”

## 父亲宽厚的背,温暖了母亲半个人生

父母结合,纯属缘分。据说,父亲年轻时,是个大帅哥,18岁不到,媒婆就踏破家门,给他介绍了好几个姑娘,父亲一个也没看上。后来,别人介绍母亲给他认识,他一见钟情。

定亲那一年,父亲18岁,母亲才15岁。父母定亲不久,父亲就去陕西当兵去了,两年才能回家一趟。母亲倒是撒得开,一个小姑娘家,只身就坐火车“探亲”去了。当时火车很慢,母亲每次得坐上几天几夜,才能“晃”到父亲眼前。母亲常自豪地夸,她的眼光不错,看准了父亲。母亲没说错,父亲待母亲一直很好。母亲很娇小,父亲很照顾她,包揽了田里所有重活。

有一年,母亲脊柱长瘤,住进了医院。为了不让我和妹妹担心,他瞒了我们,一个人承担起照顾母亲的重任。医院没有电梯,父亲天天背母亲上下楼,整个人消瘦了一大圈。等我们春节回家之后,他都没有恢复过来。当我抱怨父亲隐瞒我们时,父亲说:“照顾你妈是我的责任!”

母亲听了不做声,眼眶却早已湿润。

## 大伙眼中的好干部

父亲是一个普通的农民,也是一位共产党员和农村干部。父亲是本分的人,虽然是村干部,但“捞钱”、“贪污”之类的概念从来不存在于他的脑中,母亲看病的钱除了他们辛苦种地得来之外,几乎全部是从亲戚那里借来的,而他作为村干部的工资每年不过两三千元。

父亲更是一个善良的人。他的善良表现在对女儿的爱,更表现在对他邻居、村民的宽容上。记得一次村里派任务给村民,有些平时就爱偷懒的人做事开小差,父亲作

为村干部就对其进行提醒。对方不但不听,还趁父亲不注意时打了父亲,结果父亲受了轻伤。发生了这样的事,父亲并没有和那人计较,也没有在其后的工作中依仗他的干部身份找那人的任何麻烦。而是一如既往,认认真真、勤勤恳恳做他分内的事。

父亲的善良与宽容让我从心里尊敬,也让村里的人和那个打了他的人从心里敬重他。

## 兼职做环卫工,父亲扫马路再没回来

在北京打工10年,我从没邀父母去玩过,2006年8月母亲和妹妹倒是顺道去探望过我一回。父亲因故没去成,心中一直挺遗憾。2007年6月份,我给父亲打电话,打算十一黄金周放假时,带他和母亲一起在北京玩几天,当时父亲很高兴,他说:“我很想去天安门看一看!”

然而,这竟成了永远不能实现的梦想。两个月之后,父亲出了车祸,永远离开了人世,离开了我们。

回想父亲的死,我内心充满了愧疚。父亲在家种地收入少,当村干部一年也只有两三千元收入,看到镇上招环卫工人,父亲想兼职。不过,担心丢了面子,父亲还征求了我的意见,我对环卫工作没有偏见,当时对父亲说:“不偷不抢,没什么丢人的。”我没有想到,环卫工人凌晨2点就要起床扫地,父亲干这份活会有多辛苦,我更没有想到父亲因此丢了命。

8月底的一天早晨,父亲扫完地之后,像往常一样骑车往家赶。不料,一辆车却将他撞倒了。家近在咫尺,他却永远骑不到家了。救护车1个多小时才赶到,送进医院后,父亲一直昏迷。

此时,我正在千里之外,等我匆匆赶回家乡时,父亲已经离开了人世。我竟连最后一面也没有见到。

后来,我才知道,父亲干这份兼

职,完全为了我。父亲没有儿子,他想把我留在家中招女婿,为了给我和未来女婿盖上二层楼结婚,他才出去兼职的。

## 下辈子再做您的女儿

北漂10年,我每年过年才回家,每次乘火车到滁州时,父亲一定会在车站笑脸迎我。看到我之后,他什么都不说,就会接过我所有行李,乐滋滋往前走。如今,我出了车站,再也见不到那张慈祥和蔼的笑容了。

直到如今,我还是无法相信,父亲真的已经离开了。在父亲去世前约10天,我在夜里做了一个梦,梦中的我回到家中,却发现家中的一切已经改变,只剩一间空屋了。梦后的第二天,我就发了严重的高烧。我以前听说过亲人之间会有某种感应,只是一直不太相信。没想到这次印证了。

老家院内,父亲亲手栽的柿子树,已经硕果累累挂满枝头。一草一木都让我挥不去对父亲思念的深深之情。偶尔,我还会产生幻觉,觉得父亲不曾离开。父亲常用的酒杯,我似乎还能感觉到余温,父亲常说的话,仿佛还在耳边萦绕;父亲常抽的烟仿佛弥漫着老屋。然而,找遍熟悉的的老屋,我却找不到父亲的身影。父亲独自远行了,来不及告诉我,就匆匆一个人走了。

快报记者 钟晓敏

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感